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➢ Využití venkovních sportovišť 

Od úterý 07.04.2020 mohou občané využívat venkovní sportoviště, parky a další veřejná 

prostranství k individuálnímu sportování. Pokud dodrží minimální odstup dvou metrů od 

ostatních, nebudou muset mít při sportování roušku. Společně sportovat mohou nanejvýš dvě 

osoby s výjimkou členů domácnosti a nesmí přitom využívat vnitřní šatny, sprchy a další 

uzavřené společné prostory. V praxi to znamená, že si lidé mohou venku věnovat třeba tenisu, 

nohejbalu, golfu, jízdě na koni, bruslení či vodním sportům při omezení počtu dvou osob na 

hřišti či v posádce.  

➢ Běh nebo jízda na kole bez roušky 

Pokud bude dodržen minimální odstup dvou metrů od ostatních osob, nebudou muset mít 

občané povinnost nosit při běhu nebo na kole roušku.  

➢ Otevření dalších provozoven 

Od úterý 07.04.2020 mohou začít fungovat kompostárny, sběrny surovin a sběrné dvory. Od 

čtvrtka 09.04.2020 si budou moci občané nakoupit v hobbymarketech, železářství, 

stavebninách, prodejen jízdních kol a cykloservisů.  

Připomínáme, že vláda dříve zmírnila opatření a jsou otevřeny potraviny, lékárny, pošty, 

prodejny pohonných hmot a paliv, obchody s látkami, galanterie, prodejny krmiv a dalších 

potřeb pro zvířata, autoservisy, pohřební služby, květinářství, prodejny brýlí, novin 

a tabákových výrobků, služby prádelen, myčky automobilů, servisy výpočetní 

a telekomunikační techniky a přístrojů pro domácnost, provozovny umožňující vyzvednutí 

objednaného zboží a zásilek.  

Prodejci budou muset zajistit ve svých provozovnách dodržování minimálně dvoumetrových 

odstupů mezi zákazníky, u nejvíce exponovaného zboží umístit dezinfekční přípravky 

a obsluhovat v rukavicích.  

➢ Otevření obecního úřadu 

Od středy 08.04.2020 bude znovu otevřen obecní úřad. Upozorňujeme občany, že nadále 

upřednostňujeme platby za odpad a psy bezhotovostním převodem na účet obce.   

  

 

 

Obec Lubník, dne 07.04.2020 


